



## **Сотрудники регионального следственного управления приняли участие в межведомственных профилактических мероприятиях на пляжах города Брянска**



18 августа на водоемах города Брянска состоялся профилактический рейд в целях предотвращения гибели несовершеннолетних.

В межведомственном мероприятии приняли участие следователи-криминалисты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области, Центра ГИМС Главного управления МЧС России в регионе и полиции, а также Уполномоченный по правам ребенка в Брянской области Инна Мухина и представители Совета отцов при детском омбудсмене.

На городских пляжах с отдыхающими и их детьми проведены разъяснительные беседы, вручены памятки безопасного нахождения на водоемах в теплый период года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Необходимо отметить, что некоторые родители ответственно подходят к вопросу купания своих детей, не отпуская их одних в воду и надевая на них надувные жилеты.

Только с начала лета текущего года на водоемах Брянской области утонуло более 20 человек, из них двое несовершеннолетних.

В рамках межведомственного взаимодействия подобные профилактические рейды проходят регулярно, что напрямую влияет на повышение ответственности граждан за свою жизнь и жизнь своих детей, а как следствие на безопасность отдыха на воде.

Проведение профилактических мероприятий продолжится.

В случае возникновения происшествия на водоеме незамедлительно оповестите о нем по телефонам «101» или «112».

*19 Августа 2022*

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1716522>